
Porodní asistence

Proč studovat porodní asistenci právě na 
Jedničce?

#1 1. LF UK otevřela jako první bakalářský studijní program Porodní 

asistence.

#2 Studenti porodní asistence mohou vykonávat svou praxi na 

pracovišti, které má ve vzdělávání zdravotníků více než dvousetletou 

tradici a je jedním z nejvýznamnějších perinatologických center v ČR 

s řadou subspecializací.

#3 Během praxí potkávají studenti své vyučující stěžejních předmětů 

a snáze a lépe implementují teoretické znalosti do praxe. Nově získané 

praktické dovednosti si pak upevňují pod dohledem mentorek.

„Porodní asistentky byly vždy váženou součástí komunity. 

Provázely příchod života na svět a byly odbornicemi 

na ženské zdraví. Jejich práce je nepostradatelná, 

ať už se jedná o porodní sály, nebo o hodinářskou 

práci na neonatologii. Při studiu na 1. LF UK dostanete 

možnost vyzkoušet si každé oddělení, kde může porodní 

asistentka působit, a je jen na vás, v čem se najdete.“

Bc. Viktorie Pechrová, absolventka programu 

Studium programu nabízí ucelenou teoretickou a praktickou kvalifikaci 

potřebnou k získání odborné způsobilosti pro výkon povolání porodní 

asistence v zemích EU. Studium je zaměřeno na samostatnou 

i týmovou práci v oblasti prevence, ochrany a péče o zdraví žen. Jeho 

absolvování vám umožní poskytovat odbornou ošetřovatelskou péči 

v porodnictví, gynekologii i neonatologii.

Standardní doba studia / 3 roky
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Forma zkoušky / písemný test z biologie

„Porodní asistentky jsou vždy první osobou, která je 

nablízku těhotné a rodičce. Naše klinika patří mezi 

nejstarší porodnice na světě a výuka porodní 

asistence tu má letitou tradici. Probíhá pod 

vedením zkušených mentorek a uznávaných 

porodníků tak, abychom co nejvíce respektovali 

přirozený průběh těhotenství a porodu.“

doc. Michal Koucký, vedoucí lékař Kliniky gynekologie, porodnictví 

a neonatologie 1. LF UK a VFN

#porodniasistentky

22,16 %

O přijímačkách Video o oboru Modelový test Šance na přijetí
v minulém roce


